



TISKOVÁ ZPRÁVA

městská část Praha-Libuš dne 4. 5. 2013

Sportovní areál Skalská opět ožívá

Praha – Libuš, 4. 5. 2013 – V sobotu 4. května 2013 se od 10 hodin odehraje slavnostní „znovuotevření“ sportovního areálu Skalská v Praze-Libuši a hřiště tak opětovně bude sloužit sportovním účelům. Hřiště, které vzniklo v roce 2007 v rámci projektu Oranžová hřiště Nadace ČEZ a jehož rekonstrukce stála 1,8 miliónu korun, bude nově provozováno městskou částí Praha-Libuš a Lukostřeleckým klubem CERE Praha. Sobotním slavnostním otevřením hřiště a zprovozněním sportovní a soutěžní lukostřelnice tak odstartuje nová spolupráce mezi klubem a městským úřadem. Součástí celodenní akce bude i lukostřelecký závod. Během soboty si příchozí mohou vyzkoušet střelbu z luku pod dohledem zkušených trenérů.

Slavnostního zahájení se zúčastní zástupci městské části Praha-Libuš, zástupci Nadace ČEZ a také další významní hosté. Pozvání přijal zástupce Klubu olympioniků, atlet Imro Bugár a účastník lukostřeleckého závodu na OH v Pekingu Martin Bulíř.

Nadace ČEZ vybuodovala v roce 2007 sportovní areál Skalská jako Oranžové hřiště s umělým povrchem, oplocením a zábranami tak, aby se zde mohl hrát fotbal, basketbal a volejbal. Hřiště však v poslední době neplnilo svůj účel, bylo ve špatném technickém stavu a veřejnost ho využívala jen sporadicky. Městská část našla řešení, jak na hřiště vrátit sportovní aktivity a zaujmout veřejnost, Lukostřelecký klub CERE zase uvítal možnost vybudování střelnice. I přesto, že lukostřelci na hřišti budou provozovat své aktivity, budou se po dohodě na hřišti konat veřejné akce, sportovní zápasy a tradiční soutěže pořádané místními školami a sportovními kluby. Navíc tyto akce obohatí ukázkou a výukou střelby z luku. „Jsme velice rádi, že se nám podařilo navázat spolupráci s Lukostřeleckým klubem CERE, a spojit tak zájmy obyvatel naší městské části s potřebami lukostřelců. Společným záměrem je nabídnout všem obyvatelům z blízkého i přilehlého okolí možnosti k aktivnímu využití volného času“, říká starosta MČ Praha-Libuš Mgr. Jiří Koubek.

„Máme velkou radost, že Oranžové hřiště díky této iniciativě znovu ožívá. Po šesti letech bylo pochopitelně potřeba jej částečně opravit a nalézt nový způsob využití. Nápad s lukostřelnicí se nám zdá velmi zajímavý a originální a díky Lukostřeleckému klubu CERE máme jistotu, že hřiště nezůstane opuštěné,“ doplnil Ondřej Šuch, manažer Nadace ČEZ.

Lukostřelecký klub CERE zajišťuje výuku lukostřelby všech výkonnostních úrovní a věkových kategorií. Zaměřuje se převážně na mladou generaci a umožňuje dětem a mládeži, i té méně sportovně talentované, smysluplně trávit volný čas. Lekce lukostřelby pro začátečníky a tréninky pro závodníky s licencí probíhají každý den v týdnu pod vedením kvalifikovaných trenérů.

Koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21:

Jana Martínková, ÚMČ Praha-Libuš, e-mail: martinkova@praha-libus.cz

Lukostřelecký klub CERE

Helena Bauerová, e-mail: bauerova@ceresport.cz, mobil: +420 604 143 401

<http://www.lkcere.cz>